
【【参加者の募集の方法について参加者の募集の方法について】】

◆４月の初旬にチラシの配布やHPに掲載しよう！

◆町内の子どもたちが参加するように、小学校や子ども会などにチラ

シを配ろう！

苫田ダム水源地域ビジョン推進連絡会 第１回 実行委員会の開催

平成22年2月16日(火)に、「苫田ダム水源地域ビジョン推進連絡会 第１回 実行

委員会」（以下、「実行委員会」という）が開催されました。

この実行委員会は、苫田ダム水源地域ビジョンに位置づけられている６つのリー

ディングプロジェクトのうち、『みんなの湖畔広場(箱の杜 春のイベント開

催)』と『水源の森づくり』の２つのプロジェクトの実行に向けた組織として設

立されています。

第1回実行委員会において、以下のような意見交換が行われました。

◆日 時：平成22年2月16日（火） 18:30～20:30

◆場 所：鏡野町奥津振興センター 会議室

◆出席者：推進連絡会のメンバーにお声かけして、次の11団体の皆様に出席して

いただきました。

◆箱の杜 春のイベント開催
「箱の杜 春のイベント開催」に向けて、具体的な日程、イベ

ントの内容・役割分担など、様々な意見をいただきました。

◆箱の杜 春のイベント開催
「箱の杜 春のイベント開催」に向けて、具体的な日程、イベ

ントの内容・役割分担など、様々な意見をいただきました。

実行委員会の開催

開催の概要

今後の予定

５月23日の「箱の杜 春のイベント開催」に向け、３月10日頃に、第2回の実行委員会

を開催します。そこでの検討を踏まえ、イベントの開催準備を進めていきますので、皆様方

もぜひご参加ください。

奥津温泉観光協会、鏡野町商工会、久田川漁業協同組合、こぶしの会発起人会、

作州かがみの森林組合、塚谷・馬場の明日を考える会、苫田建設業協会、 (株)未

来奥津、(株)山田養蜂場、鏡野町奥津振興センター、国土交通省中国地方整備局
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◆議 事

１．開会

２．挨拶

３．実行委員会の運営方針について

４．議事（意見交換）

～リーディングプロジェクトの推進に向けて～

（１）箱の杜 春のイベント開催

（２）水源の森づくり

（３）その他

５．今後の予定など

６．閉会

【【イベントの内容についてイベントの内容について】】

◆子どもたちが楽しめるメニューとして、花の種まき、養蜂体験、アマ

ゴの放流に取り組もう！

◆餅つきができるかどうか考えてみよう！

◆前日に家族の会話が生まれるように、昼食はお弁当を持参してもらお

う！

◆昼からは自由に遊んでもらいながら、手作りの凧揚げを計画しよう！

開催結果の概要

▲実行委員会の開催状況

【【開催日について開催日について】】

◆レンゲが満開になる５月23日に開催しよう！

◆水源の森づくり
「水源の森づくり」に向けて、取り組む場所やめざす森の姿など、様々な意見を

いただきました。

◆水源の森づくり
「水源の森づくり」に向けて、取り組む場所やめざす森の姿など、様々な意見を

いただきました。

【【取り組みの場所取り組みの場所】】

◆ダムからも近く、道路からも見ることができる「河内の谷」で取り組

んでいこう！

【【めざす森の姿めざす森の姿】】

◆見て楽しめ・歩いて楽しめ・収穫して楽しめる森をめざそう！

◆昔の風景や豊かな自然の復元など、全体のデザインを検討しよう！

【【今後の取り組み今後の取り組み】】

◆まずは草刈りなど基盤条件の整備にみんなで取り組もう！

イベント開催は５月 23日 ( 日 )に決定です！


